

从餐饮企业到造梦工场

宁波博创梦工场荣升省级优秀创客空间

本报讯 通讯员周永汇报 日前,我省33家创客空间被评为省级优秀创客空间,宁波博创梦工场成为宁波市江北区唯一一个人入选此名单的创客空间。

宁波市博创梦工场有限公司旗下的“好味当”是人们熟悉的餐饮品牌,一提及大家就想到家门口的快餐,而人们不知道的是,在“好味当”这个品牌旗下的宁波博创梦工场是一个集餐饮科技研发、餐饮商业模式输出、餐饮品牌孵化于一体,同时为创业者提供全方位创业服务的开放式沟通平台。

2014年11月,“好味当”掌门人郭海浩在国家“大众创业、万众创新”号召影响下,开始筹划众创空间建设,并以“好味当”为主体单位建设宁波博创梦工场,旨在打造出集社会创业、校园创业综合一体的服务企业,针对有创业梦想的个体进行商业模式输出、创业指导、创业咨询、团队辅导、创业资金等一系列创业帮助,为创业梦想助力。

截至目前,宁波博创梦工场共入驻创客123人,创业团队29个,注册企业26家。其中,一期已入驻创客12人,创业团队3个,注册企业3家,二期已入驻创客111人,创业团队26个,注册企业23家。

在成功注册的26家企业中,宁波市睿睿智能科技有限公司依托梦工场技术资源,截至目前,自主研发的“VBOX”智能售餐机已获授权国家专利17项,其中发明专利1项,实用新型专利16项,申请受理中的发明专利7项,并且“VBOX”智能售餐机产品的设计荣获2016年“和丰奖”工业设计大赛最佳设计金奖,得到宁波市政府大力嘉奖。

同时,宁波博创梦工场还入驻高校,打造“JOCOCOFFEE&大学生创业梦工场”,通过线上线下两种运营模式提供给大学生一个集资源、创意、环保于一体的沟通交流分享平台,成为智慧校园第三空间。

此外,博创梦工场推出创业品牌支持计划,设立梦工场品牌中心,使每个创业项目都成为最有价值的品牌。品牌中心包括品牌策划、广告工程、设计、市场营销,通过品牌策划使创业项目更精准定位,项目特色凸显,细节得以表现;通过广告工程使创业项目实体更快落地,并且格局明确,一目了然;通过设计,使创业项目展示、宣传更能轻松上阵;通过市场营销,使创业项目更好实现市场转化,抢占市场先机。

截至目前,博创梦工场已帮助孵化“一米番”“厨器小厨”“MUCO 沐菓”等20多个新兴品牌。

本报讯 记者吴晓静报道 机械工业是国民经济的基础产业,也是我省的传统优势产业。近日,省政府办公厅公布《关于机械工业调结构促转型增效益的实施意见》,主要任务包括调整优化产业结构,增强企业竞争实力,推动发展模式创新,提升产品质量品牌等。同时提到,优化企业发展环境,切实降低企业成本,弘扬工匠精神,认定一批“浙江工匠”。

根据目标,到2020年,规模以上工业增加值突破6000亿元;重点企业研发经费支出占主营业务收入比重达到3%以上;培育省级制造业创新中心3家左右;形成一批填补国内空白、具有自主知识产权的“浙江制造”精品和知名品牌;培育全球行业龙头企业2家、具有国际竞争力的机械工业知名企业50家和一批细分领域的“隐形冠军”。

《意见》提到,在自动化生产线、在线检测控制、国产数控系统更新改造老旧机床以及清洁生产、安全生产、节能环保、污染治理等领域,实施一批重点技术改造项目,通过技术升级等途径,进一步提升工业汽轮机等技术性产品的市场地位。推动电机电器等优势领域产品实现智能化发展。积极培育新兴产业。推进基于宽带移动互联网的智能汽车、智慧交通应用示范,深入实施新能源汽车产业三年行动计划。加快发展通用航空基地,打造全国领先的航空高端研发制造基地。推动高端船舶和海洋装备发展。建成一批节能环保装备特色产业基地。实施工业强基工程。

增强企业竞争实力方面,推动汽车、船舶等行业龙头企业开展兼并重组、跨国经营,力争成为

全球行业龙头。支持各地以产业链为纽带,对接全球500强企业,引进一批国内外龙头企业。加大机械工业“三名”企业培育力度。实施制造业“隐形冠军”企业培育提升专项行动。深入实施小微企业三年成长计划,推进“小升规”和中小企业向“专精特新”发展,重点培育300家机械工业“隐形冠军”。

我省还将全面实施“机器人+”行动计划,扩大工业机器人应用。依托国家智能制造专项和省级智能制造试点,推进计算机模拟仿真、智能控制、大数据、云

平台技术在机械工业中的深度应用。在具备条件的县(市、区)规划建设智能制造示范区。在农业机械、物流装备、大型特种装备、机床加工装备、汽车、电梯等领域培育一批省级个性化定制示范试点企业。

《意见》同时鼓励机械行业组织和企业主导或参与制(修)订国际标准、国家标准和行业标准。引导企业建立健全标准化体系。鼓励有条件的企业注册国际商标、收购国际品牌,加强品牌整合,促进品牌国际化。

优化产业结构 增强竞争实力 推动创新发展 提升产品质量

我省推动机械工业企业增强竞争实力

重拳治水还一汪清澈



日前,台州市椒江区2410处小微水体全面完成达标整治,并通过市级验收。至此,椒江今年全面完成剿劣任务。今年以来,该区检查企业5681家,行政处罚140家,当场查封200起,向公安部门移送案件77起,行政拘留51人,刑事拘留9人,处罚金额808.9万元。

今年以来,针对小微水体剿劣重任,椒江抢抓时间全流域排查,组织548名河长、987名机关干部到治水一线,3个星期内共排查登记在册小微水体2410个、排放口2386个、沿河工业企业(小作坊)1637家,并严格对照劣V类水清单、主要成因清单、治理项目清单、销号报结清单,在全区实施治水每周竞赛、排名、通报制度,对工作不力、进展滞后的河长先曝光、后约谈。目前,该区共有16名乡镇级河长因治水不力受到约谈。

椒江在全省率先组建“五水共治”综合执法大队,抽调相关部门16名骨干,构建水、陆、空立体监管网实行24小时监管,执行“事不过夜、马上就办”的原则,重拳打击涉污行为。此外,椒江还在全省创新开展中水回用,建成3条总长26.2公里的中水回用管线。今年年初,日均5万吨的优质中水作为生态补水回用河道,有效改善了该区河道水质。

通讯员梁敏慧、郑赞 摄影报道

在有温度的“书房”里 感受心灵的碰撞

衢州市人民医院开展心理健康沙龙活动

毛朝阳、姜莉莉、徐慧报道 “不识水亭门,枉为衢州人”。日前,衢州市人民医院心理健康俱乐部携手水亭街“南孔爷爷的书房”举行了一场主题为“衢州时代心灵花园之亲子篇”的成长沙龙,主讲人为国家二级心理咨询师、上海惠迪公益心理关爱中心志愿者张丽萍,心理俱乐部会员们和上海惠迪公益心理关爱中心志愿者们参加了此次沙龙。

这是首次在充满书香味的书房举行沙龙。跨进书房的这道门,大家就被书架上的书籍所吸引,或在书架前驻足翻阅,或找到自己喜爱的书找点舒服的沙发坐下读了起来,眉目间流露出各种欣喜。

沙龙开始后,俱乐部部长张丽萍女士代表俱乐部赠送给书房程经理一套《廖志祥道德经》,由《由爱入道》《心就是太阳 心就是爱》《生命的境界 生命的爱》三本书组成,寓意“南孔爷爷的书房”不仅是阅读之处,还是关乎爱与性灵的启迪之处,引领每一个来到这里的生命走向真善美,可以温暖更多的人。

现在的医学由过去单一的注重生理健康,而延伸到更多的关心患者心理健康。张丽萍结合临床的心理咨访工作指出:“心理咨询用爱的智慧解决了孩子厌学、出走、暴力等问题,惠及整个家庭和社会,这就是未来柔性医学、整体医学的方向。”张老师引用身边

真实的具有代表性的案例,来分享父母的焦虑在亲子关系中所发挥的“负性作用”。

家长们积极讨论,大家深入探讨所有问题的背后的根源到底是什么?结果发现,是得不到爱和不知如何去爱,根源都是对爱的强烈渴望。正如孙兰博士说:“作为父母,唯一要担心的是给孩子的爱他不够满足,其他都不用操心,你发现被爱填满的孩子,他的生长就合乎美的和谐的韵律,你会很省心。爱如果不被满足就会这样作、那样作,才会让你无穷无尽地费心。”

“一朵为你盛开的玫瑰/痴心等待你真情的一瞥/你那深情的一瞥/我的心啊/饱含泪水/化作满天的璀璨……”在随后的互动分享环节,以一首廖志祥先生的诗《我愿》开始,大家两两站立手持着手,双眸望着双眸,跟随张老师一起用心念起。会员们敞开心扉,分享生活中爱的感悟,场面温馨感人。“回头看过往,原来我那么不懂如何去爱孩子,都说爱孩子是父母的本能,但其实也是需要学习的。”一位会员说,当我们去学习如何去爱的时候,也是在找寻真正的自己。

此次衢州市人民医院心理健康俱乐部走进水亭街,为衢州市人民医院的俱乐部文化开辟了一块新的领地,让医院文化更加多元化。

弘扬红船精神 始终不忘初心

华丰纸业掀起学习十九大精神热潮

本报讯 通讯员杨建国报道 连日来,浙江华丰纸业集团有限公司党委、工会开展多项活动,掀起学习贯彻十九大精神的热潮。为使学习贯彻十九大精神持续深入,工会给全体党员干部订阅一份《浙江工人日报》。

华丰纸业党委组织部党员干部赴嘉兴瞻仰南湖红船,参观南湖革命纪念馆,回顾建党历史,重温入党誓词,宣示党员干部坚定的政治信念,争当弘扬红船精神、深入学习贯彻党的十九大精神排头兵。瞻仰红船,不仅让党员干部对党的十九大精神和共产党员的使命有了更直观和深入的认识,也更能深刻体会到“不忘初心、牢记使命”的深刻内涵。通过参观学习,党员干部表示带头学习贯彻十九大精神,学懂弄通、深

学笃用习近平新时代中国特色社会主义思想,引领全体职工切实把学习十九大精神体现到工作作上、贯彻到工作标准上、落实到工作实践中。

华丰纸业将新党章和十九大报告全文发到各党支部和分公司,要求全体党员在工作时间佩戴党徽。下发《关于在集团内掀起学习宣传贯彻十九大精神热潮的通知》,要求各党支部、分公司和车间部门统一思想,充分认识重大意义;加强领导,科学组织学习宣传;明确目标,扎实落实学习举措;学习与冲刺四季度,收官2017年各项工作结合,确保党建、经济、安全、维稳等各项考核圆满完成;学习要与企业的改革发展、明年的工作重心和广大职工更加美好生活的期待相适应。

树标杆学先进 找差距促发展

浙建地产集团大力提升职工队伍素质

本报讯 通讯员范小巧报道 日前,一场以“全成本管理”为主题的培训会令浙建地产集团广大职工受益匪浅。该集团合同约定本部总经理说:“听了这场培训,明白了成本控制的内核,收获颇丰。”据悉,今年以来,该集团以行业标杆为对象,开展“对标立标”行动,着手提升职工队伍素质。

在学习行业标杆行动中,该集团组织广大员工学习省建集团有限责任公司总经理助理陆佳佳的先进事迹,利用业务培训会、专题会议等契机共组织学习15场次。同时,结合自身实际,挖掘职工需求,做好人才培养,共举办内部培训4期,输送人员参加外部培训10余人次。管

理人员继续教育和职称评审工作有序开展。为让职工更快成长,该集团实施“以岗位促培养”计划和“3+2”人才培养计划,即在最短时间里让职工熟悉岗位工作,并适应更高层次岗位的工作要求,随时做好晋升准备;同时,让具有丰富工作经验的职工到基层锻炼,一般情况下要求年轻干部3年在总部工作,2年到基层锻炼,丰富工作经历,增强工作激情。

“树标杆”人才培养模式吸引了集团内外的共同关注。今年以来,该集团已通过社会公开招聘、招聘等方式引进约50名、工程、财务管理等专业人才,专业人才培养更加合理。

守住商业秘密 护航企业发展

湖州南浔助力80余家信息机电企业构筑“保密”制度

通讯员孙建新、杜国宏报道 今年以来,湖州市南浔区市场监管局充分发挥商业秘密保护职能,着眼于服务企业“高精尖”成长,通过实施企业商业秘密保护主动“贴身”服务举措,积极助力辖区信息机电高新技术产业创新发展,做大做强,目前已形成以“站”带“点”、“点面”俱到的企业商业秘密保护体系,先后帮助80余家信息机电企业建立健全了商业秘密保护制度,促进信息机电高新技术产业商业秘密保护氛围日益浓厚,其好的做法逐渐影响到其他产业,发挥了明显的辐射效果。

搭建保护平台 把指导站设在企业“身边”

信息机电产业是南浔区的支柱产业,南浔信息机电高新技术产业园聚集了80余家信息机电

企业,该局经过多方协调,将南浔信息机电高新技术产业园商业秘密保护指导站设在园区管委会内,专门负责指导企业商业秘密保护工作,并安排工作人员长期值班。指导站建成后不久,该局就对80余家成员企业进行走访摸底,通过发放企业商业秘密保护工作调查表、风险评估表,全面掌握企业商业秘密保护情况,为下一步的跟踪指导打下基础。该局还联系公安、企业服务中心等指导站成员单位,定期召开商业秘密保护联席会议,完善协同保护机制,提高企业商业秘密保护工作的常态化和有效性。

“我们把指导站建在园区,目的就是为了更好地服务企业,一方面指导站可以更好地了解企业,另一方面也是为了方便企业第一时间保护商业

秘密,让企业感到指导站就在他们的身边。”该局相关负责人表示。

强化培训指导 走进企业“一对一”帮扶

在前期调查摸底的基础上,该局建立了商业秘密保护“一企一档”制度,通过发放行政建议书,指出企业商业秘密保护的薄弱环节并提出整改措施,将保密制度、员工保密协议、委托加工企业保密协议、员工竞业禁止协议等范本资料提供给企业参考使用,先后指导湖州快奥电梯有限公司等25家企业建立了商业秘密保护制度;帮助森赫电梯股份有限公司等57家企业健全、完善了商业秘密保护制度。

同时,该局还组织了指导站成员企业商业秘密保护培训,发放《商业秘密小常识》《商业秘密

保护手册》等资料200余份,并应浙江长城电工科技股份有限公司等企业要求,赴企业对员工进行专门辅导培训,提高了企业相关人员的保密意识、法律意识,有效预防了潜在的泄密、侵权事件发生。“我们公司的商业秘密保护工作,经过市场监管部门的指导帮助,公司的商业秘密保护机制、制度与员工教育等方面得到了完善,还被评为了示范点,当了典型,其他企业还来我们公司参观考察呢。”森赫电梯股份有限公司法务部张主管如是说。

优化互动机制 始终保持“零距离”沟通

在指导企业强化自我保护的同时,该局还对企业商业秘密实行动态保护,建立了指导站市场监管联络员制度,通过QQ、微信等渠

道指导企业采取商业秘密保护措施,企业可随时联系联络员,咨询保密工作,提供泄密线索,以便于企业有效保护与顺利维权。

同时,该局还专门针对商业秘密为企进行保密评估,应企业要求从制度、软硬件全方位分析企业保密现状,指出可能存在的保密盲区及安全隐患,提供保密评估整改意见,防患于未然。

“我们公司成立时间不长,我是通过朋友知道市场监管局在园区建立了指导站,由于公司机械制图图纸比较多,有保护商业秘密的需求,我第一时间联系了他们,没想到他们很快就来我们公司进行指导帮助了。我要为市场监管部门的办事作风点赞!”近日,浙江凯创机械装备股份有限公司负责人邱总在接受专访时,禁不住感激地这样说道。

嵊州市大自然食品有限公司 “糟八鲜”荣获绍兴老字号

嵊州糟味源于明末清初,在高宗弘历年间已在嵊州等地广为流传。乾隆每年下江南必去乡村酒肆大解龙脍。到了道光、咸丰年间已成为江浙地方官年年贺岁的必贡品。时有诗云:“紫禁城里龙涎流,吴越糟味满堂香。”

公司主营“山地园”嵊州糟肉、糟鸭、糟八鲜、坛装糟味、崇仁炖鸭、笋干老鸭煲、嵊州贡排、香榧、小红米、炒货、榨面、笋干菜、茶叶。“山地园”牌“糟八鲜”精选优质原料,配以陈年香糟,用传统的制作工艺与现代科技手段完美结合,经高温瞬间灭菌,真空保鲜包装精制而成。其香味独特浓郁,口味鲜美地道。“糟八鲜”礼盒集八种民间糟味美食于一体,以饕天下美食之士。多次荣获“浙江农业博览会金奖”,被认定为“浙江省绿色放心营养标志产品”、2017年度绍兴老字号。

地址:浙江省嵊州市官河路278号
电话:0575—83035780 15988293808

派生分立公告

浙江中南幕墙科技股份有限公司股东会决定:本公司分立。本次分立的形式为派生分立。浙江中南幕墙科技股份有限公司为浙江中南幕墙科技股份有限公司和杭州中南新材料科技有限公司。分立前浙江中南幕墙科技股份有限公司的注册资本为10000万元。分立后浙江中南幕墙科技股份有限公司的注册资本为8000万元,杭州中南新材料科技有限公司的注册资本为2000万元。分立后,原浙江中南幕墙科技股份有限公司的债权债务由分立后的浙江中南幕墙科技股份有限公司和杭州中南新材料科技有限公司共同承接。请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,向本公司书面通知申报债权。逾期不申报的视为其没有提出要求。特此公告。

浙江中南幕墙科技股份有限公司

解散清算公告

绍兴上虞爱诺贸易有限公司股东会于2017年11月20日决议解散,并于同日成立了清算组。请债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。联系人:章海燕,联系电话:15157565563。

绍兴上虞爱诺贸易有限公司清算组
2017年12月1日

解散清算公告

上虞祥顺汽车有限公司股东会于2017年11月20日决议解散,并于同日成立了清算组。请债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。联系人:陈秋华,联系电话:15157565563。

上虞祥顺汽车有限公司清算组
2017年12月1日

杭州连于心科技有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,向本公司清算组申报债权。逾期不申报的视为其没有提出要求。

浙江天惠信息技术有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,向本公司清算组申报债权。逾期不申报的视为其没有提出要求。

注销公告

台州安诚投资咨询有限公司股东会决议解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知之日起30日内,向本公司清算组申报债权。逾期不申报的视为其没有提出要求。清算组成员:段建伟、王俊、罗日胜,清算组负责人:王俊。

台州安诚投资咨询有限公司
2017年12月1日

杭州纳顺机电设备有限公司注销清算公告

本股东会(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知之日起30日内,向本公司清算组申报债权。逾期不申报的视为其没有提出要求。

注销公告

嘉兴市太湖河大型构件有限公司股东会决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知之日起30日内,向本公司清算组申报债权。逾期不申报的视为其没有提出要求。清算组成员:沈其龙、钱慧,清算组负责人:沈其龙。

嘉兴市太湖河大型构件有限公司
2017年12月1日

浙江速达信息科技有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,向本公司清算组申报债权。逾期不申报的视为其没有提出要求。

杭州铭铂投资管理有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,向本公司清算组申报债权。逾期不申报的视为其没有提出要求。

召开会员大会决议的公告

2017年12月5日下午14时,浙江省条码应用协会在杭州环城北路305号耀江发展中心六楼2号会议室召开会员大会,讨论本协会注销事宜。请各协会会员于12月4日之前与我协会联系,电话:0571-85786966。未能参会的会员视为同意注销本社团。

浙江省条码应用协会
2017年11月30日

分公告

经浙江路桥工程有限公司股东会决定:本公司拟派生分立为浙江路桥工程有限公司(注册资本1100万元)、浙江路桥工程有限公司(注册资本800万元)、衢州戴蒙家具有限公司(注册资本160万元)、衢州戴蒙家具有限公司(注册资本140万元)。请债权人自公告之日起45日内向本公司清算组申报债权。逾期不申报的视为其没有提出要求。

浙江路桥工程有限公司
二〇一七年十一月三十日

绍兴市柳蓬纺织科技有限公司遗失(外商投资企业变更备案回执)编号:绍外资备201600164,声明作废。

绍兴柯桥柳蓬纺织科技有限公司遗失(外商投资企业变更备案回执)编号:绍外资备201600170,声明作废。

遗失

2013年12月25日由金东区市场监督管理局核发的金华市金东区甯富货运部营业执照副本,注册号33070360041014,声明作废。

金华市金东区甯富货运部遗失公章一枚,声明作废。

浙江蒋氏刀剑有限公司分公司遗失龙泉市市场监督管理局2010年03月22日核发的注册号为33181000012354《营业执照》正本,现公告作废。

浙江设计经委系统职工技术协会遗失银行开户许可证,开户许可证编号:J3310010495901,开户行:工商银行曙光支行,银行账号:1202024509014419616,声明作废。

杭州浙新生物科技有限公司,注册号:9133011856998041594不慎遗失由杭州市临安区市场监督管理局2017年05月22日核发的营业执照正本,副本,声明作废。

临安市通德纸品工艺厂,注册号:330185600162837不慎遗失由杭州市临安区市场监督管理局2014年7月18日核发的营业执照正本一份,声明作废。

杭州萧山义蓬富泰烟酒商行,遗失由杭州市工商行政管理局萧山分局2013年05月21日核发的注册号为330181600805900的营业执照副本,声明作废。

本公司(杭州数网网络科技有限公司,统一社会信用代码:91330108MA27WL4553)不慎遗失由杭州高新技术产业开发区(滨江)市场监督管理局2016年01月22日核发的营业执照副本,声明作废。